Тест по физике.

Класс____9___

Ф. И.________________________

1. Какие из перечисленных величин векторные? 1) Скорость. 2) Ускорение. 3) Путь.

А. только 1.   Б. только 2.  В. только 3.    Г. только 1и2.     Д. только 1и 3.     Е. 1, 2 и 3.

2. В какой из двух задач, приведённых ниже, можно считать шар материальной точкой?

          1). Измерить время свободного падения шара радиусом 1 см с высоты 100 м.

     2). Рассчитать Архимедову силу, действующую на этот шар, погруженный в воду.  

А. только в 1.              Б. только в 2.              В. в 1 и 2.                 Г.   ни в 1, ни в 2.

3. Автобус утром вышел на маршрут, а вечером вернулся обратно. Показания его счётчика увеличились за это время на 500 км. Определите путь ℓ, пройденный автобусом, и модуль перемещения s.

А. ℓ = s = 500 км.           Б. ℓ = s = 0.      В. ℓ = 500 км, s = 0.     Г. ℓ = 0, s =  500 км.

Д. ℓ = 500 км, s = 250 км.

4. Двигаясь прямолинейно, одно тело за каждую секунду проходит путь 5 м. Другое тело, двигаясь по прямой в одном направлении, за каждую секунду проходит путь 10 м. Движения этих тел …

А. равномерные.     Б. неравномерные.

В. первого – неравномерное, второго – равномерное.

Г. нельзя сказать о характере движения тел.

5. Две моторные лодки движутся вдоль реки навстречу друг другу. Скорости лодок относительно воды равны 3 и 4 м/с соответственно. Скорость течения реки равна 2 м/с. Через какое время после их встречи расстояние между лодками станет равным 84 м?

А. 12 с.     Б. 21 с.    В. 28 с.     Г. 42 с.

6. Спидометр автомобиля показывает …

А. модуль ускорения.                                  

Б. модуль мгновенной скорости.

В. среднюю скорость от начала движения.

Г. направление скорости.

7. Модуль скорости тела за некоторое время увеличился в 2 раза. Какое утверждение будет верным?

А. ускорение тела возросло в 2 раза.

Б. ускорение уменьшилось в 2 раза.

В. ускорение не изменилось.

Г. тело движется с ускорением.

8. Тело движется равноускоренно из состояния покоя. За первые 5 с. оно прошло 

     25 м. Какой путь тело пройдёт за следующие 5 с? 

 А. 75 м.                  Б. 100 м.                    В. 25 м.                    Г. 50 м.

9. При свободном падении тел разной массы в трубке, из которой откачан воздух, тела движутся с одинаковым ускорением. Это объясняется тем, что сила тяжести:

А. на тела в вакууме не действует.         Б. не зависит от массы тела.

В. пропорциональна массе тел.               Г. уравновешивается весом тела.

10. С какой начальной скоростью надо бросить мяч вниз с высоты h, чтобы он подпрыгнул на высоту 2h от поверхности земли? (Удар абсолютно упругий.)

А. 2√2gh.      Б. √4gh.      В. √gh.        Г. √2gh.   
11.  Какой путь пройдёт тело за первые три секунды свободного падения с v = 0? 

     (g = 10м/с2).

А. 15 м.                    Б. 30 м.                В. 45 м.                     Г. 90 м. 

12. Тело движется равномерно и прямолинейно со скоростью v относительно наблюдателя. Какое направление имеет равнодействующая всех сил, действующих на тело? 

А. 1.       Б. 2.        

В. 3.       Г. 4.      

Д. нет верного ответа.

13. Ускорение автомобиля массой 1000 кг изменяется в соответствии с графиком, приведённом на рисунке. Определите равнодействующую силу в момент времени 4 секунды.

А. 0 Н.

Б. 1000 Н.

В. 4000 Н.

Г. 10 000Н.

14. Космический корабль удаляется от Земли. Как изменится сила тяготения, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 2 раза?

А. не изменится;                       Б. уменьшится в 2 раза;  

В. увеличится в 2 раза;             Г. уменьшится в 4 раза;

Д. увеличится в 4 раза.

15. При свободном падении с крыши дома целого кирпича он долетает до Земли за 

     2 с. Сколько времени будет длиться падение с той же крыши половинки кирпича?

А. 2 с;                 Б. 4 с;              В. 2√2 с;               Г. 1 с.

16. Масса Луны примерно в 81 раз меньше массы Земли. Чему равно отношение силы всемирного тяготения, действующей со стороны Земли на Луну, и силы, действующей со стороны Луны на Землю?

А. 1/81.              Б. 1/9.               В. 1.             Г. 9.                   Д. 81.

17. На каком расстоянии сила тяжести двух шариков массами по 1г равна 6,7*10-17 Н?

А.  1 км.          Б.  2м.           В. 1 м.        Г.  100 м.

18. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 30 м/с. Чему равна максимальная высота подъёма? (g = 10м/с2)

А. 22,5 м;               Б. 45 м;               В. 30 м;              Г. 180 м.


19. Чему равна скорость свободно падающего тела через 3 секунды?  (g = 10м/с2;v = 0)

А. 15 м/с;       Б. 30 м/с;         В. 45 м/с;         Г. 90 м/с.

20. Две тележки массами 2 кг и 4 кг сталкиваются. Сила, с которой действует первая тележка на вторую, равна 12 Н. С какой по модулю силой действует вторая тележка на первую? 

А. 2 Н.   Б. 4 Н.    В. 6 Н.    Г. 8 Н.      Д. 12 Н.                                                           

